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Question Response Frequency Percentage

P1 Now, generally speaking, would you say that things in the country are going in the
right direction, or have they pretty seriously gotten off on the wrong track?

Right Direction 652 32%
Wrong Track 1402 68%

nr2b Do you approve or disapprove of the job Joe Biden is doing as President?

Strongly Approve 397 19%
Somewhat Approve 468 23%

Somewhat Disapprove 261 13%
Strongly Disapprove 873 43%

Don’t Know / No Opinion 55 3%

P3 Now, thinking about your vote, what would you say is the top set of issues on your
mind when you cast your vote for federal offices such as U.S. Senate or Congress?

Economic Issues – like taxes, wages, jobs,
unemployment, and spending

832 41%

Security Issues – like terrorism, foreign policy, and
border security

369 18%

Health Care Issues – like the 2010 health care law,
Medicaid, other challenges

134 7%

Seniors Issues – like Medicare and Social Security 249 12%
Women’s Issues – like birth control, abortion, and equal

pay
298 15%

Education Issues – like school standards, class sizes,
school choice, and student loans

44 2%

Energy Issues – like carbon emissions, cost of
electricity/gasoline, or renewables

70 3%

Other: 58 3%

SPN1_1 How much trust do you have in the following institutions and organizations? — The
federal government

Do not trust at all 410 20%
Hardly any trust 577 28%
Trust somewhat 720 35%
Trust a great deal 240 12%
Trust completely 107 5%
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SPN1_2 How much trust do you have in the following institutions and organizations? — Your
state government (including your governor)

Do not trust at all 301 15%
Hardly any trust 475 23%
Trust somewhat 755 37%
Trust a great deal 392 19%
Trust completely 131 6%

SPN1_3 How much trust do you have in the following institutions and organizations? — Your
city or local government

Do not trust at all 197 10%
Hardly any trust 401 20%
Trust somewhat 931 45%
Trust a great deal 400 19%
Trust completely 124 6%

SPN1_4 How much trust do you have in the following institutions and organizations? —
Newspapers and magazines

Do not trust at all 257 13%
Hardly any trust 517 25%
Trust somewhat 894 44%
Trust a great deal 295 14%
Trust completely 91 4%

SPN1_5 How much trust do you have in the following institutions and organizations? —
Broadcast news media

Do not trust at all 345 17%
Hardly any trust 546 27%
Trust somewhat 739 36%
Trust a great deal 326 16%
Trust completely 98 5%

SPN1_6 How much trust do you have in the following institutions and organizations? —
Social media

Do not trust at all 416 20%
Hardly any trust 743 36%
Trust somewhat 637 31%
Trust a great deal 173 8%
Trust completely 85 4%
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SPN1_7 How much trust do you have in the following institutions and organizations? —
Friends and family

Do not trust at all 44 2%
Hardly any trust 58 3%
Trust somewhat 438 21%
Trust a great deal 823 40%
Trust completely 691 34%

SPN1_8 How much trust do you have in the following institutions and organizations? —
Public education system

Do not trust at all 191 9%
Hardly any trust 400 19%
Trust somewhat 907 44%
Trust a great deal 394 19%
Trust completely 162 8%

SPN1_9 How much trust do you have in the following institutions and organizations? —
Labor unions

Do not trust at all 229 11%
Hardly any trust 415 20%
Trust somewhat 861 42%
Trust a great deal 384 19%
Trust completely 166 8%

SPN1_10 How much trust do you have in the following institutions and organizations? —
Non-profit advocacy organizations

Do not trust at all 186 9%
Hardly any trust 338 16%
Trust somewhat 936 46%
Trust a great deal 450 22%
Trust completely 144 7%

SPN1_11 How much trust do you have in the following institutions and organizations? —
Non-profit think tanks

Do not trust at all 285 14%
Hardly any trust 474 23%
Trust somewhat 933 45%
Trust a great deal 254 12%
Trust completely 108 5%
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SPN1_12 How much trust do you have in the following institutions and organizations? —
Government agency officials

Do not trust at all 339 17%
Hardly any trust 586 29%
Trust somewhat 797 39%
Trust a great deal 249 12%
Trust completely 82 4%

SPN1_13 How much trust do you have in the following institutions and organizations? — Your
local school board

Do not trust at all 191 9%
Hardly any trust 386 19%
Trust somewhat 938 46%
Trust a great deal 388 19%
Trust completely 151 7%

SPN1_14 How much trust do you have in the following institutions and organizations? — The
U.S. election process

Do not trust at all 270 13%
Hardly any trust 379 18%
Trust somewhat 655 32%
Trust a great deal 470 23%
Trust completely 281 14%

SPN1_15 How much trust do you have in the following institutions and organizations? —
Non-profit service organizations

Do not trust at all 136 7%
Hardly any trust 272 13%
Trust somewhat 969 47%
Trust a great deal 501 24%
Trust completely 175 9%

SPN2 Which of the following comes closest to your opinion, even if neither is exactly correct?

A strong federal government is the best way to solve our
nation’s problems.

1177 57%

A strong local government is the best way to solve our
nation’s problems.

877 43%
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SPN2pt4c7 Some say strong state and local government is the best way to solve our nation’s
problems to ensure programs and policies are responsive to the unique needs of local
communities.Others say a strong federal government is the best way to solve our
nation’s problems and ensure programs and policies are fair and consistent for all
Americans.Which of the following comes closest to your opinion, even if neither is
exactly correct? (N=1,020)

A strong federal government is the best way to solve our
nation’s problems.

604 59%

A strong local government is the best way to solve our
nation’s problems.

416 41%

SPN2pt166 Some say a strong federal government is the best way to solve our nation’s problems
and ensure programs and policies are fair and consistent for all Americans.Others say
strong state and local government is the best way to solve our nation’s problems to
ensure programs and policies are responsive to the unique needs of local
communities.Which of the following comes closest to your opinion, even if neither is
exactly correct? (N=1,034)

A strong federal government is the best way to solve our
nation’s problems.

573 55%

A strong local government is the best way to solve our
nation’s problems.

461 45%

SPN4_1 Do you agree or disagree with the following statements? — Local participation is
critical to maintain the American system of government.

Strongly agree 928 45%
Somewhat agree 792 39%

Somewhat disagree 106 5%
Strongly disagree 58 3%

Don’t know/No opinion 171 8%

SPN4_2 Do you agree or disagree with the following statements? — The most meaningful
change happens at the community and local level.

Strongly agree 640 31%
Somewhat agree 913 44%

Somewhat disagree 250 12%
Strongly disagree 65 3%

Don’t know/No opinion 185 9%

SPN4_3 Do you agree or disagree with the following statements? — The federal government
has too much control over our day-to-day lives.

Strongly agree 701 34%
Somewhat agree 627 31%

Somewhat disagree 414 20%
Strongly disagree 170 8%

Don’t know/No opinion 142 7%
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SPN4_4 Do you agree or disagree with the following statements? — Too many of our laws are
regulations made by unelected agency officials in Washington, DC.

Strongly agree 594 29%
Somewhat agree 686 33%

Somewhat disagree 306 15%
Strongly disagree 143 7%

Don’t know/No opinion 326 16%

SPN4_5 Do you agree or disagree with the following statements? — Our system of government
was designed to make change slowly and that is a good thing.

Strongly agree 381 19%
Somewhat agree 766 37%

Somewhat disagree 458 22%
Strongly disagree 188 9%

Don’t know/No opinion 261 13%

SPN5a_1 Do you agree or disagree with the following statements about Democratic elected
officials? — Democrats are solutions-oriented.

Strongly agree 444 22%
Somewhat agree 553 27%

Somewhat disagree 279 14%
Strongly disagree 610 30%

Don’t know/No opinion 168 8%

SPN5a_2 Do you agree or disagree with the following statements about Democratic elected
officials? — Democrats have a common-sense approach to governing.

Strongly agree 485 24%
Somewhat agree 527 26%

Somewhat disagree 271 13%
Strongly disagree 637 31%

Don’t know/No opinion 135 7%

SPN5a_3 Do you agree or disagree with the following statements about Democratic elected
officials? — Democrats are willing to compromise to make progress for the American
people.

Strongly agree 480 23%
Somewhat agree 548 27%

Somewhat disagree 290 14%
Strongly disagree 596 29%

Don’t know/No opinion 141 7%
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SPN6a_1 Do you agree or disagree with the following statements about Republican elected
officials? — Republicans are solutions-oriented.

Strongly agree 431 21%
Somewhat agree 523 25%

Somewhat disagree 361 18%
Strongly disagree 563 27%

Don’t know/No opinion 176 9%

SPN6a_2 Do you agree or disagree with the following statements about Republican elected
officials? — Republicans have a common-sense approach to governing.

Strongly agree 448 22%
Somewhat agree 500 24%

Somewhat disagree 346 17%
Strongly disagree 612 30%

Don’t know/No opinion 148 7%

SPN6a_3 Do you agree or disagree with the following statements about Republican elected
officials? — Republicans are willing to compromise to make progress for the American
people.

Strongly agree 366 18%
Somewhat agree 489 24%

Somewhat disagree 342 17%
Strongly disagree 684 33%

Don’t know/No opinion 173 8%

SPN7a_1 Do you agree or disagree with the following statements? — I am friends with people I
would consider extreme liberals.

Strongly agree 467 23%
Somewhat agree 665 32%

Somewhat disagree 352 17%
Strongly disagree 304 15%

Don’t know/No opinion 266 13%

SPN7a_2 Do you agree or disagree with the following statements? — I am friends with people I
would consider extreme conservatives.

Strongly agree 483 24%
Somewhat agree 683 33%

Somewhat disagree 300 15%
Strongly disagree 324 16%

Don’t know/No opinion 263 13%
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SPN7a_3 Do you agree or disagree with the following statements? — I have stopped talking
about politics and policy with friends and family because it is too divisive.

Strongly agree 456 22%
Somewhat agree 653 32%

Somewhat disagree 420 20%
Strongly disagree 389 19%

Don’t know/No opinion 136 7%

SPN7a_4 Do you agree or disagree with the following statements? — I have stopped associating
with certain people or lost friends due to political differences.

Strongly agree 247 12%
Somewhat agree 378 18%

Somewhat disagree 450 22%
Strongly disagree 813 40%

Don’t know/No opinion 167 8%

SPN7a_5 Do you agree or disagree with the following statements? — I have stopped doing
business with a person or company due to political differences.

Strongly agree 252 12%
Somewhat agree 318 15%

Somewhat disagree 436 21%
Strongly disagree 856 42%

Don’t know/No opinion 194 9%

SPN9 Please indicate which one of the following statements best matches your views.

Person A believes government-provided healthcare is
the best option for America and that it will provide the

best quality, affordability, and access to care.

716 35%

Person B believes that our current system needs work
and isn’t sure whether or not government-provided

healthcare would provide the best quality, affordability,
and access to care.

820 40%

Person C believes government-provided healthcare is
not the right option for America and that other reforms

will provide a better mix of quality, affordability, and
access to care.

518 25%

SPN10a_1 Do you agree or disagree with the following statements? — Local elections have more
impact on people’s lives than national elections.

Strongly agree 370 18%
Somewhat agree 791 39%

Somewhat disagree 499 24%
Strongly disagree 166 8%

Don’t know/No opinion 227 11%
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SPN10a_2 Do you agree or disagree with the following statements? — Things largely stay the
same no matter which party wins elections.

Strongly agree 308 15%
Somewhat agree 658 32%

Somewhat disagree 533 26%
Strongly disagree 405 20%

Don’t know/No opinion 150 7%

SPN10a_3 Do you agree or disagree with the following statements? — Politicians at the state and
local level are more focused on getting things accomplished than national politicians.

Strongly agree 414 20%
Somewhat agree 916 45%

Somewhat disagree 319 16%
Strongly disagree 150 7%

Don’t know/No opinion 255 12%

SPN10a_4 Do you agree or disagree with the following statements? — Politics feels less tribal and
divisive at the state and local level.

Strongly agree 252 12%
Somewhat agree 874 43%

Somewhat disagree 409 20%
Strongly disagree 246 12%

Don’t know/No opinion 273 13%

SPN11a_1 How divisive, if at all, do you find each of the following people or groups? — The
President

Not at all divisive 354 17%
Not too divisive 374 18%

Somewhat divisive 436 21%
Very divisive 638 31%

Don’t know/No opinion 253 12%

SPN11a_2 How divisive, if at all, do you find each of the following people or groups? —
Republicans in Washington, DC

Not at all divisive 222 11%
Not too divisive 351 17%

Somewhat divisive 500 24%
Very divisive 724 35%

Don’t know/No opinion 257 13%
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SPN11a_3 How divisive, if at all, do you find each of the following people or groups? —
Democrats in Washington, DC

Not at all divisive 243 12%
Not too divisive 419 20%

Somewhat divisive 510 25%
Very divisive 612 30%

Don’t know/No opinion 270 13%

SPN11a_4 How divisive, if at all, do you find each of the following people or groups? —
Republicans in your state government

Not at all divisive 267 13%
Not too divisive 466 23%

Somewhat divisive 501 24%
Very divisive 536 26%

Don’t know/No opinion 285 14%

SPN11a_5 How divisive, if at all, do you find each of the following people or groups? —
Democrats in your state government

Not at all divisive 280 14%
Not too divisive 503 25%

Somewhat divisive 522 25%
Very divisive 471 23%

Don’t know/No opinion 278 14%

SPN12 Which of the following comes closest to your opinion, even if neither is exactly correct?

All states should have the same laws across the entire
country.

582 28%

States should be able to make laws that reflect the
different values, priorities, and needs of their citizens,
so long as they don’t violate rights guaranteed in the

U.S. Constitution.

1297 63%

Neither 175 8%

SPN12pt4fc Some believe states should be able to make laws that reflect the different values,
priorities, and needs of their citizens, so long as they don’t violate rights guaranteed in
the U.S. Constitution.Others believe all states should have the same laws across the
entire country. That is the only fair and clear way to govern.Which of the following
comes closest to your opinion, even if neither is exactly correct? (N=1,045)

All states should have the same laws across the entire
country.

305 29%

States should be able to make laws that reflect the
different values, priorities, and needs of their citizens,
so long as they don’t violate rights guaranteed in the

U.S. Constitution.

657 63%

Neither 82 8%
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SPN12pt113 Some believe all states should have the same laws across the entire country. That is the
only fair and clear way to govern.Others believe states should be able to make laws
that reflect the different values, priorities, and needs of their citizens, so long as they
don’t violate rights guaranteed in the U.S. Constitution.Which of the following comes
closest to your opinion, even if neither is exactly correct? (N=1,009)

All states should have the same laws across the entire
country.

277 27%

States should be able to make laws that reflect the
different values, priorities, and needs of their citizens,
so long as they don’t violate rights guaranteed in the

U.S. Constitution.

640 63%

Neither 92 9%

SPN13a How satisfied are you, if at all, with the public K-12 schools in your state?

Not at all satisfied 234 11%
Not too satisfied 364 18%

Somewhat satisfied 802 39%
Very satisfied 382 19%

Don’t know/No opinion 271 13%

SPN15 Which BEST describes what an Education Savings Accounts (ESA) does?

Provides a tax-free way to save for college 481 23%
Is a scholarship K-12 students can apply for to pay for

private school
103 5%

A publicly funded savings account that can be used for
K-12 educational purposes

390 19%

A type of savings account offered by financial
institutions with special rules and interest rates.

222 11%

Don’t know/Unsure 858 42%

SPN16_1 Do you support or oppose the following programs? — Education Savings Accounts
(ESA) programs -publicly funded savings accounts that can be used for K-12
educational purposes such as school tuition, tutoring, online education programs and
other instructional materials.

Strongly oppose 84 4%
Somewhat oppose 103 5%

Neither support nor oppose 436 21%
Somewhat support 629 31%
Strongly support 542 26%

Don’t know/Unsure 261 13%
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SPN16_2 Do you support or oppose the following programs? — Individual tax credit programs
– individual tax credits and deductions for approved K-12 education expenses, such
as school tuition, books, tutors and transportation.

Strongly oppose 65 3%
Somewhat oppose 135 7%

Neither support nor oppose 395 19%
Somewhat support 675 33%
Strongly support 540 26%

Don’t know/Unsure 244 12%

SPN17_1NET If you had an extra $1,000, what would you spend it on? Please select all that apply.
— Bills I would otherwise have trouble paying (rent, food, utilities, etc.)

Selected 548 27%
Not Selected 1506 73%

SPN17_2NET If you had an extra $1,000, what would you spend it on? Please select all that apply.
— Paying down debt (credit cards, student loans, other loan payments)

Selected 634 31%
Not Selected 1420 69%

SPN17_3NET If you had an extra $1,000, what would you spend it on? Please select all that apply.
— Everyday items I need to buy or replace (winter coat, household appliances, shoes,
etc.)

Selected 412 20%
Not Selected 1642 80%

SPN17_4NET If you had an extra $1,000, what would you spend it on? Please select all that apply.
— Home or vehicle repairs

Selected 244 12%
Not Selected 1810 88%

SPN17_5NET If you had an extra $1,000, what would you spend it on? Please select all that apply.
— Something fun (presents for friends/family, vacation, concert tickets, luxury items,
etc.)

Selected 307 15%
Not Selected 1747 85%

SPN17_6NET If you had an extra $1,000, what would you spend it on? Please select all that apply.
— Add to my savings

Selected 906 44%
Not Selected 1148 56%
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SPN17_7NET If you had an extra $1,000, what would you spend it on? Please select all that apply.
— Other

Selected 57 3%
Not Selected 1997 97%

SPN18_1 Do you support or oppose the following regulation policies? — States should set up a
process for reviewing all regulations at regular intervals to ensure they are still
necessary and appropriately updated.

Strongly oppose 111 5%
Somewhat oppose 68 3%

Neither support nor oppose 131 6%
Somewhat support 790 38%
Strongly support 763 37%

Don’t know/Unsure 191 9%

SPN18_2 Do you support or oppose the following regulation policies? — Residential properties
should be zoned so you can build any kind of residential dwelling (such as
single-family home, duplex, apartment building, tiny house, etc.) you want on your
land as long as health and safety codes are met.

Strongly oppose 271 13%
Somewhat oppose 298 14%

Neither support nor oppose 174 8%
Somewhat support 594 29%
Strongly support 512 25%

Don’t know/Unsure 206 10%

SPN18_3 Do you support or oppose the following regulation policies? — Tax policy should be
more about equity than raising funds for necessary government functions.

Strongly oppose 184 9%
Somewhat oppose 175 9%

Neither support nor oppose 195 10%
Somewhat support 687 33%
Strongly support 483 23%

Don’t know/Unsure 330 16%

SPN19_1 Do you agree or disagree with the following statements? — The use of nuclear energy
helps keep energy affordable in the U.S.

Strongly agree 490 24%
Somewhat agree 659 32%

Somewhat disagree 209 10%
Strongly disagree 163 8%

Don’t know/No opinion 533 26%
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SPN19_2 Do you agree or disagree with the following statements? — Nuclear energy provides a
consistent source of energy which is vital for our national security.

Strongly agree 510 25%
Somewhat agree 660 32%

Somewhat disagree 225 11%
Strongly disagree 161 8%

Don’t know/No opinion 498 24%

SPN19_3 Do you agree or disagree with the following statements? — Nuclear energy is one of
our cleanest sources of power.

Strongly agree 465 23%
Somewhat agree 540 26%

Somewhat disagree 264 13%
Strongly disagree 206 10%

Don’t know/No opinion 579 28%

SPN19_4 Do you agree or disagree with the following statements? — The U.S. must expand its
use of nuclear power to stay competitive with China, which is one of the world’s largest
producers of nuclear power.

Strongly agree 487 24%
Somewhat agree 577 28%

Somewhat disagree 291 14%
Strongly disagree 197 10%

Don’t know/No opinion 501 24%

SPN20 When cities and communities experience blackouts, what factor do you think is
MOST to blame?

Big energy companies 316 15%
Local utility companies 330 16%

Environmental special interests 85 4%
Politicians/bad energy policy 269 13%
Renewable energy companies 75 4%

Weather or other acts of nature 679 33%
Not sure/No opinion 300 15%

SPN21 How closely do you review your energy bill each month?

Not at all closely 81 4%
Not too closely 343 17%

Somewhat closely 687 33%
Very closely 793 39%

I do not get an energy bill/I am not responsible for the
energy bill at my home

81 4%

Not sure 69 3%
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SPN22 How important is it to your family’s financial stability, if at all, to have access to
quality, affordable childcare that is not provided by a member of your family?
(N=623)

Not at all important 57 9%
Not too important 50 8%

Somewhat important 121 19%
Very important 367 59%

Not sure/No opinion 28 5%

SPN23_1 Do you agree or disagree that you often see the following characteristics in the world
around you? — Absurd

1 – Strongly disagree 120 6%
2 96 5%
3 160 8%

4- Neutral 462 22%
5 466 23%
6 356 17%

7 – Strongly agree 393 19%

SPN23_2 Do you agree or disagree that you often see the following characteristics in the world
around you? — Irrational

1 – Strongly disagree 112 5%
2 90 4%
3 169 8%

4- Neutral 441 21%
5 466 23%
6 357 17%

7 – Strongly agree 419 20%

SPN23_3 Do you agree or disagree that you often see the following characteristics in the world
around you? — Bizarre

1 – Strongly disagree 113 6%
2 102 5%
3 180 9%

4- Neutral 505 25%
5 496 24%
6 296 14%

7 – Strongly agree 362 18%
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SPN23_4 Do you agree or disagree that you often see the following characteristics in the world
around you? — Odd

1 – Strongly disagree 95 5%
2 71 3%
3 165 8%

4- Neutral 568 28%
5 530 26%
6 302 15%

7 – Strongly agree 325 16%

SPN23_5 Do you agree or disagree that you often see the following characteristics in the world
around you? — Harmonious

1 – Strongly disagree 280 14%
2 236 11%
3 378 18%

4- Neutral 676 33%
5 279 14%
6 112 5%

7 – Strongly agree 93 5%

SPN23_6 Do you agree or disagree that you often see the following characteristics in the world
around you? — Peaceful

1 – Strongly disagree 247 12%
2 240 12%
3 395 19%

4- Neutral 524 26%
5 348 17%
6 133 6%

7 – Strongly agree 167 8%

SPN23_7 Do you agree or disagree that you often see the following characteristics in the world
around you? — Calm

1 – Strongly disagree 227 11%
2 266 13%
3 400 19%

4- Neutral 552 27%
5 316 15%
6 143 7%

7 – Strongly agree 149 7%
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SPN24_1 Do you agree or disagree with the following statements describe you personally? — I
become angry when my freedom of choice is restricted.

1- Strongly disagree 81 4%
2 51 2%
3 78 4%

4 – Neutral 359 17%
5 421 20%
6 408 20%

7- Strongly agree 655 32%

SPN24_2 Do you agree or disagree with the following statements describe you personally? —
When something is prohibited, I usually think ’that’s exactly what I’m going to do.’

1- Strongly disagree 510 25%
2 239 12%
3 281 14%

4 – Neutral 540 26%
5 210 10%
6 133 6%

7- Strongly agree 141 7%

SPN24_3 Do you agree or disagree with the following statements describe you personally? —
When some forces me to do something, I feel like doing the opposite.

1- Strongly disagree 190 9%
2 117 6%
3 170 8%

4 – Neutral 610 30%
5 383 19%
6 239 12%

7- Strongly agree 344 17%

SPN24_4 Do you agree or disagree with the following statements describe you personally? — I
consider advice from others to be an intrusion.

1- Strongly disagree 384 19%
2 307 15%
3 389 19%

4 – Neutral 621 30%
5 177 9%
6 100 5%

7- Strongly agree 75 4%
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SPN25_1 In your opinion, to what extent, if at all, is the person performing the following work
being harmed? — A person being paid to clean someone’s home

1 – Not harmed at all 1134 55%
2 285 14%
3 190 9%
4- 241 12%
5 122 6%
6 43 2%

7 – Harmed very much 38 2%

SPN25_2 In your opinion, to what extent, if at all, is the person performing the following work
being harmed? — A person being paid to set up someone’s appointments, run their
errands, and answer their messages

1 – Not harmed at all 1093 53%
2 267 13%
3 226 11%
4- 267 13%
5 126 6%
6 43 2%

7 – Harmed very much 32 2%

SPN25_3 In your opinion, to what extent, if at all, is the person performing the following work
being harmed? — A person being paid to organize someone’s closets

1 – Not harmed at all 1138 55%
2 267 13%
3 200 10%
4- 262 13%
5 92 4%
6 55 3%

7 – Harmed very much 40 2%

SPN25_4 In your opinion, to what extent, if at all, is the person performing the following work
being harmed? — A person being paid to do someone’s yardwork

1 – Not harmed at all 1122 55%
2 275 13%
3 185 9%
4- 261 13%
5 111 5%
6 73 4%

7 – Harmed very much 27 1%
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SPN26_1 Thinking about those with opposite political views from you, to what extent, if at all,
do they experience the following emotions? — Liveliness

1 – Not at all 209 10%
2 128 6%
3 256 12%
4- 650 32%
5 407 20%
6 179 9%

7 – Very much 225 11%

SPN26_2 Thinking about those with opposite political views from you, to what extent, if at all,
do they experience the following emotions? — Joy

1 – Not at all 242 12%
2 154 7%
3 258 13%
4- 614 30%
5 344 17%
6 187 9%

7 – Very much 255 12%

SPN26_3 Thinking about those with opposite political views from you, to what extent, if at all,
do they experience the following emotions? — Lust

1 – Not at all 454 22%
2 187 9%
3 204 10%
4- 603 29%
5 246 12%
6 183 9%

7 – Very much 176 9%

SPN26_4 Thinking about those with opposite political views from you, to what extent, if at all,
do they experience the following emotions? — Love

1 – Not at all 261 13%
2 158 8%
3 207 10%
4- 645 31%
5 294 14%
6 203 10%

7 – Very much 287 14%
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SPN26_5 Thinking about those with opposite political views from you, to what extent, if at all,
do they experience the following emotions? — Attachment

1 – Not at all 263 13%
2 139 7%
3 206 10%
4- 698 34%
5 339 16%
6 186 9%

7 – Very much 224 11%

SPN26_6 Thinking about those with opposite political views from you, to what extent, if at all,
do they experience the following emotions? — Contentment

1 – Not at all 256 12%
2 181 9%
3 264 13%
4- 637 31%
5 308 15%
6 175 9%

7 – Very much 233 11%

SPN30_1 Do you support or oppose the following healthcare programs and policies? — Creating
a path for experienced doctors from other counties to practice in the United States
without having to go through the residency process a second time.

Strongly oppose 250 12%
Somewhat oppose 299 15%

Neither support nor oppose 427 21%
Somewhat support 539 26%
Strongly support 348 17%

Don’t know/Unsure 191 9%

SPN30_2 Do you support or oppose the following healthcare programs and policies? —
Expanding the scope of practice of nurse practitioners, allowing them to use all of the
skills they learned in their formal training and treat more patients.

Strongly oppose 86 4%
Somewhat oppose 132 6%

Neither support nor oppose 334 16%
Somewhat support 813 40%
Strongly support 562 27%

Don’t know/Unsure 126 6%
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SPN30_3 Do you support or oppose the following healthcare programs and policies? — Using
AI in medicine to automate note taking, charting and insurance coding

Strongly oppose 312 15%
Somewhat oppose 255 12%

Neither support nor oppose 403 20%
Somewhat support 608 30%
Strongly support 328 16%

Don’t know/Unsure 148 7%

SPN30_4 Do you support or oppose the following healthcare programs and policies? — Using
AI in medicine to boost clinical tech productivity

Strongly oppose 333 16%
Somewhat oppose 247 12%

Neither support nor oppose 424 21%
Somewhat support 586 29%
Strongly support 299 15%

Don’t know/Unsure 165 8%

SPN30_5 Do you support or oppose the following healthcare programs and policies? — Using
AI in medicine to assist in patient diagnosis

Strongly oppose 389 19%
Somewhat oppose 296 14%

Neither support nor oppose 397 19%
Somewhat support 559 27%
Strongly support 261 13%

Don’t know/Unsure 151 7%

SPN31_1 Do you support or oppose the following energy programs and policies? — The use of
nuclear energy to provide electricity for the U.S.

Strongly oppose 173 8%
Somewhat oppose 233 11%

Neither support nor oppose 455 22%
Somewhat support 507 25%
Strongly support 451 22%

Don’t know/Unsure 234 11%

SPN31_2 Do you support or oppose the following energy programs and policies? — Eliminating
the use of all coal power plants.

Strongly oppose 386 19%
Somewhat oppose 276 13%

Neither support nor oppose 498 24%
Somewhat support 362 18%
Strongly support 358 17%

Don’t know/Unsure 174 8%
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SPN31_3 Do you support or oppose the following energy programs and policies? — Using a mix
of energy sources (coal, oil, natural gas, wind, solar, nuclear) to ensure we have
consistent, reliable energy.

Strongly oppose 77 4%
Somewhat oppose 114 6%

Neither support nor oppose 329 16%
Somewhat support 743 36%
Strongly support 661 32%

Don’t know/Unsure 130 6%

SPN31_4 Do you support or oppose the following energy programs and policies? — Using the
least expensive source of energy.

Strongly oppose 112 5%
Somewhat oppose 177 9%

Neither support nor oppose 510 25%
Somewhat support 588 29%
Strongly support 476 23%

Don’t know/Unsure 191 9%

SPN31_5 Do you support or oppose the following energy programs and policies? — Including
the cost of disposal of the heavy metals used in renewable energy production when
talking about overall costs of renewable energy sources.

Strongly oppose 67 3%
Somewhat oppose 139 7%

Neither support nor oppose 520 25%
Somewhat support 587 29%
Strongly support 460 22%

Don’t know/Unsure 281 14%

SPNdem7 Are you currently searching for employment? (N=159)

Yes 111 70%
No 48 30%

SPNdem8 Do you have a child or any children that attended a K-12 public school during the
2023-2024 school year? (N=511)

Yes 479 94%
No 32 6%

Note: Group proportions may total to larger than one-hundred percent due to rounding. All statistics are calcu-
lated for registered voters with demographic post-stratification weights applied.
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Summary Statistics of Survey Respondent Demographics
Demographic Group Frequency Percentage

xdemAll Registered Voters 2054 100%

SPNxdem1 Suburban Women 560 27%

SPNxdem2 Suburban Parents 308 15%

SPNxdem3 White, No College Degree 833 41%

SPNxdem4 White, College Degree + 612 30%

SPNxdem5 Very Conservative Republican 276 13%

SPNxdem6 Very Liberal Democrat 155 8%

SPNxdem7 Non-Extreme Partisans/Ind. 1594 78%

SPNxdem8 Parents with Children 5 or Older 511 25%

SPNxdem9 Report Voting in 2022 Election for Congress 1664 81%
Report not Voting in 2022 Election for Congress 390 19%

N 2054

xdemGender Gender: Male 968 47%
Gender: Female 1083 53%

N 2051

age Age: 18-34 529 26%
Age: 35-44 315 15%
Age: 45-64 698 34%
Age: 65+ 511 25%

N 2054

demAgeGeneration GenZers: 1997-2012 221 11%
Millennials: 1981-1996 604 29%

GenXers: 1965-1980 500 24%
Baby Boomers: 1946-1964 666 32%

N 1991

xpid3 PID: Dem (no lean) 785 38%
PID: Ind (no lean) 471 23%
PID: Rep (no lean) 798 39%

N 2054

Continued on next page
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Summary Statistics of Survey Respondent Demographics
Demographic Group Frequency Percentage

xpidGender PID/Gender: DemMen 353 17%
PID/Gender: DemWomen 430 21%

PID/Gender: Ind Men 241 12%
PID/Gender: Ind Women 229 11%

PID/Gender: Rep Men 374 18%
PID/Gender: Rep Women 424 21%

N 2051

xdemIdeo3 Ideo: Liberal (1-3) 593 29%
Ideo: Moderate (4) 638 31%

Ideo: Conservative (5-7) 769 37%
N 2001

xeduc3 Educ: < College 1240 60%
Educ: Bachelors degree 515 25%

Educ: Post-grad 299 15%
N 2054

xdemInc3 Income: Under 50k 809 39%
Income: 50k-100k 753 37%

Income: 100k+ 492 24%
N 2054

xdemWhite Ethnicity: White 1587 77%

xdemHispBin Ethnicity: Hispanic 228 11%

demBlackBin Ethnicity: Black 260 13%

demRaceOther Ethnicity: Other 206 10%

xdemReligion All Christian 1114 54%
All Non-Christian 113 6%

Atheist 103 5%
Agnostic/Nothing in particular 469 23%

Something Else 254 12%
N 2054

xdemReligOther Religious Non-Protestant/Catholic 140 7%

xdemEvang Evangelical 514 25%
Non-Evangelical 816 40%

N 1330

Continued on next page
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Summary Statistics of Survey Respondent Demographics
Demographic Group Frequency Percentage

xdemUsr Community: Urban 489 24%
Community: Suburban 1072 52%

Community: Rural 492 24%
N 2054

xdemEmploy Employ: Private Sector 784 38%
Employ: Government 138 7%

Employ: Self-Employed 143 7%
Employ: Homemaker 142 7%

Employ: Student 45 2%
Employ: Retired 566 28%

Employ: Unemployed 159 8%
Employ: Other 78 4%

N 2054

xdemMilHH1 Military HH: Yes 287 14%
Military HH: No 1767 86%

N 2054

xnr1 RD/WT: Right Direction 652 32%
RD/WT: Wrong Track 1402 68%

N 2054

xdemBidenApprove Biden Job Approve 864 42%
Biden Job Disapprove 1134 55%

N 1999

xdemBidenApprove2 Biden Job Strongly Approve 397 19%
Biden Job Somewhat Approve 468 23%

Biden Job Somewhat Disapprove 261 13%
Biden Job Strongly Disapprove 873 43%

N 1999

xdemBidenFav Favorable of Biden 878 43%
Unfavorable of Biden 1110 54%

N 1988

xdemBidenFavFull Very Favorable of Biden 445 22%
Somewhat Favorable of Biden 433 21%

Somewhat Unfavorable of Biden 228 11%
Very Unfavorable of Biden 882 43%

N 1988

Continued on next page
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Summary Statistics of Survey Respondent Demographics
Demographic Group Frequency Percentage

xnr3 #1 Issue: Economy 832 41%
#1 Issue: Security 369 18%

#1 Issue: Health Care 134 7%
#1 Issue: Medicare / Social Security 249 12%

#1 Issue: Women’s Issues 298 15%
#1 Issue: Education 44 2%

#1 Issue: Energy 70 3%
#1 Issue: Other 58 3%

N 2054

xsubVote22O 2022 House Vote: Democrat 826 40%
2022 House Vote: Republican 795 39%

2022 House Vote: Someone else 43 2%
2022 House Vote: Didnt Vote 390 19%

N 2054

xsubVote20O 2020 Vote: Joe Biden 972 47%
2020 Vote: Donald Trump 888 43%

2020 Vote: Other 36 2%
2020 Vote: Didn’t Vote 157 8%

N 2054

xsubVote18O 2018 House Vote: Democrat 766 37%
2018 House Vote: Republican 740 36%

2018 House Vote: Someone else 37 2%
2018 House Vote: Didnt Vote 511 25%

N 2054

xreg4 4-Region: Northeast 363 18%
4-Region: Midwest 457 22%

4-Region: South 766 37%
4-Region: West 468 23%

N 2054

Note: Group proportions may total to larger than one-hundred percent due to rounding. All statistics are calcu-
lated with demographic post-stratification weights applied.
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